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Technisches Datenblatt 

Außenhauben 

1/HWE ∙ 1/HAZ ∙ 1/HES 

Einbau 

Die Installation erfolgt mittels Schrauben und Dübeln des Rahmens auf die Außenwand. Die Hauben werden 
lediglich in den verschraubten Rahmen geschoben und mit zwei kleinen Schrauben fixiert. 

Hinweis 

Produkte und deren Abbildungen können leicht variieren. Aufgrund ständiger Weiterentwicklungen und/oder 
mehrerer Lieferanten für z.B. Rohmaterialien können u.a. Farben leicht variieren (nicht bei Sichtteilen) oder auf 
Prospekten unterschiedlich dargestellt werden. 

• Universal Außenhaube für alle Ein- und Zweikanalgeräte 
(ALD-Serie, e²-Serie, ego, AB 30/60, RA 15-60, Nexxt) 
der 160er-Serie mit Schalldämmung 

• Material: UV-beständiger Kunststoff (ASA) 

• 1/KWE: Weiß (ähnlich RAL 9016) 

• 1/KAZ: Anthrazit (ähnlich RAL 7016) 

• Maße (H x B x T): 235 mm x 213 mm x 74 mm 

1/HWE-2 ∙ 1/HAZ-2 

1/KWE ∙ 1/KAZ 

• Außenhaube für Einkanalgeräte (ALD-Serie, e²-Serie, AB 30/60, RA 15-60) 
der 160er-Serie mit Schalldämmung 

• Material: Aluminium (1/HWE, 1/HAZ), Edelstahl gebürstet (1/HES) 

• 1/HWE: Weiß pulverbeschichtet (ähnlich RAL 9016) 

• 1/HAZ: Anthrazit pulverbeschichtet (ähnlich RAL 7016) 

• 1/HES: Edelstahl gebürstet natur 

• Maße (H x B x T): 235 mm x 205 mm x 72 mm 

• Außenhaube für alle Zweikanalgeräte (ego, Nexxt)  
     der 160er-Serie mit Schalldämmung  

• Material: Aluminium  

• 1/HWE-2: Weiß pulverbeschichtet (ähnlich RAL 9016) 

• 1/HAZ-2: Anthrazit pulverbeschichtet (ähnlich RAL 7016) 

• Maße (H x B x T): 235 mm x 205 mm x 72 mm 

Bestellnummer 1/HWE  40020 
Bestellnummer 1/HAZ  40021 
Bestellnummer 1/HES  40218 

Bestellnummer 1/HWE-2  40107 
Bestellnummer 1/HAZ-2  40108 

Bestellnummer 1/KWE  40272 
Bestellnummer 1/KAZ  40273 
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Technical Data Sheet 

Outer hoods 

1/HWE ∙ 1/HAZ ∙ 1/HES 

Installation 

Products and illustrations may vary slightly. Due to continuous product development and/or several suppliers e.g. 
for raw materials, colours, among other things, may vary slightly (not for visible parts) or be shown differently in 
brochures. 

The installation is carried out by screwing and doweling the frame onto the outerwall. The hoods are simply 
pushed into the screwed frame and fixed with two small screws. 

1/HWE-2 ∙ 1/HAZ-2 

• Universal outer hood for all one- and two-channel devices  
     (ALD series, e² series, ego, AB 30/60, RA 15-60, Nexxt) 
     in the 160 series with sound insulation 

• Material: UV resistant plastic (ASA) 

• 1/KWE: White (similar to RAL 9016) 

• 1/KAZ: Anthracite (similar to RAL 7016) 

• Dimensions (H x B x T): 235 mm x 213 mm x 74 mm 

• Outer hood for one-channel devices (ALD series, e² series, AB 30/60, RA 15-60) 
     in the 160 series with sound insulation 

• Material: aluminium (1/HWE, 1/HAZ), stainless steel (1HES) 

• 1/HWE: White powder-coated (similar to RAL 9016) 

• 1/HAZ: Anthracite powder-coated (similar to RAL 7016) 

• 1/HES: Brushed natural stainless steel 

• Dimensions (H x B x T): 235 mm x 205 mm x 72 mm 

• Outer hood for two-channel devices (ego, Nexxt)  
     in the 160 series with sound insulation 

• Material: aluminium  

• 1/HWE-2: White powder-coated (similar to RAL 9016) 

• 1/HAZ-2: Anthracite powder-coated (similar to RAL 7016) 

• Dimensions (H x B x T): 235 mm x 205 mm x 72 mm 

Order No. 1/HWE  40020 
Order No. 1/HAZ  40021 
Order No. 1/HES  40218 

Order No. 1/HWE-2 40107 
Order No. 1/HAZ-2  40108 

Order No. 1/KWE  40272 
Order No. 1/KAZ  40273 

1/KWE ∙ 1/KAZ 

Note 
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